
адміністративне законодавство України з протидії насильству 
стосовно жінок і домашньому насильству. Зазначене сприятиме 
запровадженню додаткових заходів, спрямованих на створення 
запобіжних, захисних і каральних кримінально-правових 
механізмів протидії різним формам насильства стосовно жінок 
(зґвалтуванням та іншим актам сексуального насильства, 
примусовим шлюбам, примусовим абортам чи стерилізації 
тощо), а також домашньому насильству, водночас, це 
забезпечить відповідність законодавства України сучасним 
європейським стандартам у цій сфері та нагальним потребам 
українського суспільства. 
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УПРОВАДЖЕННЯ АНАЛІЗУ РИЗИКІВ 
У ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ ЗАХИСТУ ЕКОНОМІКИ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

Аналіз системи ризиків у діяльності підрозділів захисту 
економіки Національної поліції України - вид інформаційно- 
аналітичної діяльності оперативних підрозділів Національної 
поліції України, що передбачає оцінку загроз, уразливості 
правоохоронної системи й рівня негативного впливу на неї, 
зіставлення результатів оцінки та дослідження взаємозв’язків 
між ними з метою розроблення пропозицій (рекомендацій) щодо 
підвищення ефективності правоохоронної діяльності із 
запобігання, виявлення, припинення та документування злочинів 
у сфері економіки. 
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Існують такі види аналізу ризиків протидії злочинам у 
сфері економіки: 

а) періодичний; 
б) тематичний; 
в) ситуативний; 
г) аналіз нетипових випадків. 
Передумовою ефективності аналізу ризиків є організація 

аналітичного процесу, який передбачає впорядкований 
оперативний цикл взаємопов’язаних і послідовних елементів, а 
саме: визначення завдань, збирання даних та інформації, їх 
оцінка, упорядкування й аналіз, презентація результатів аналізу, 
розповсюдження аналітичних документів, оцінка результатів. 

Отже, для покращення діяльності підрозділів захисту 
економіки Національної поліції України доцільно розробити 
алгоритм здійснення аналізу ризиків у межах протидії 
економічним злочинам. Також необхідно, щоб оперативні 
підрозділи в процесі аналізу ризиків застосовували методику 
оцінки інформації за методом 4x4, який передбачає окреме 
оцінювання джерела та змісту інформації. Згідно з певними 
критеріями, кожній інформації, що надходить до оперативних 
працівників, слід надавати відповідний код. 
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справ, кандидат юридичних наук 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИНАМ 
У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 

ЩО ВЧИНЯЮТЬ ПРАЦІВНИКИ ПОЛІЦІЇ 

Проведення антитерористичної операції (АТО) є однією з 
передумов того, що значно зросли масштаби терористичної 
загрози в Україні. У зоні проведення АТО задіяні сили і засоби 
не лише збройних сил, а й правоохоронних органів, тому 
актуальним є питання щодо протидії злочинам, які вчиняють 
працівники Національної поліції. Варто зауважити, що такі 
протиправні діяння негативно впливають не лише на авторитет 
України на міжнародній арені, а й позначаються на результатах 
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